受前几日降

雪影响,最近一段

时间气温一直比

较低,最低气温曾

一度低至零下

11℃,由于气温下

降,不少居民家里

的供暖温度也随

之下滑。"刚过春

节的时候我们家

里的温度在19℃左

右,可一下雪屋里

就凉了,现在才

17℃,也找过物业

公司,物业表示

16℃就能达标。"家

住谷庄小区的刘

先生说,16℃的标

准有点低,应该提

高提高。

天气寒冷室内温度也随之下滑

供着暖才17°C,居民感觉有点冷

本报记者 张召旭

市民>> 室温17℃,小孩得穿棉衣

谷庄小区的刘先生反映,春 节期间,他们家屋里的温度在 19℃左右,这个温度不算高可也 不冷,穿个秋衣秋裤就可以,孩 子穿保暖就行。可一场雪过去以 后,家里的温度便降了下来,最 近几天一直维持在17℃。"这样 的温度在家脱了棉袄冻得慌,穿 着棉袄又热了,可小孩子还真得 穿着薄棉衣才行。

刘先生说,他也曾去找过 物业公司,物业表示按照规定 的供暖温度是16℃,他们家还 超标了,之所以温度会下降主 要是因为降温导致的。

站北花园小区的赵先生 说,他家的暖气一直不热,拿温 度计一量,勉强达到16℃。记者 走访了解到,站北花园、亚大怡 景花园小区、欧景丽都等多个

小区居民纷纷反映家里的温度 都卡在最低线上。记者走访得 知,一些反映家里卡在最低温 的居民,所在小区绝大多数都 有换热站,而供热公司直供的 一些小区大都在18℃以上。

不少市民表示,家里温度 不低于16℃,供热就算合格,这 个标准也太低了,聊城的供热 温度能不能提高一些?

供热办>> 问题症结还在小区自管站

聊城市市政公用事业管理 局供热办工作人员介绍,之所以 直供小区温度能达到20℃以上, 而其它小区温度一直维持在 16℃左右,其主要原因还在小区 自管站身上。他表示,供热公司 供给直供小区和非直供小区的 蒸汽温度都是一样的,而小区自

管站是根据用热量收费,所以有 自管站的小区为了从中获利,在 蒸汽用量上能省则省。

城区一家供热公司工作人 员表示,供暖期间,室内温度达 到16℃即可,一些有自管站的 小区就按照这个最低标准供 热,这样一来他们能省下不少

钱,也不至于违反市里规定。

供热办工作人员表示,按 照《聊城市城市集中供热管理 暂行办法》规定,正常情况下, 用户室内合格温度应不低于 16℃,也就是说自管站只要保 证居民家的室内温度能达到 16℃就不违反规定。

◎延伸 供暖温度最低标准16年未变

记者了解到,2005年4月30 日公布的《聊城市城市集中供 热管理暂行办法》规定,供热期 内,正常情况下,用户室内合格 温度不低于16℃。

聊城自1998年开始集中供 热,今年已经是第16年。从开始 供热至今,16℃就是供热最低 温度。这些年来,16℃一直是不 少居民无奈的一个温度,也是 一些供热单位奉为圭臬的一个

"其实这冬天不算太冷,大 部分时候气温都在零下四五度 左右,天气晴好的时候,太阳光 照进来,家里都能达到16℃,供 暖最低温也是16℃,那还交这

居室(厅)和卫生间的采暖设计 温度标准为18℃,聊城执行的 最低温度标准16℃太低。

李女士说,青岛2007年还更 改了供热标准,采暖期期间室内 温度不低于18℃,聊城也应该考

记者了解到,《山东省城市 供热条例》已经形成草案,而 《草案》中拟将供暖最低温度由 16℃提高到18℃,可目前还没

取暖费干啥?"居民李女士还特 虑提高供暖最低标准了。 意查了相关标准,她说,国家 《采暖通风与空气调节设计规 范》中规定,冬季室内舒适性温 度应在18℃-22℃之间。国家 质检总局和建设部联合发布的 《住宅设计规范》规定,卧室、起



2月12日,新学期开学在即,连日来,聊城市各县市工作人员及时将采购的教科书按乡镇和 学校征订数量进行分发和配送,以确保在新学期开始前把全市200多所中小学征订的教科书全部 本报记者 李军 通讯员 赵玉国 董学科 摄 发放到学校。

春节期间聊城楼市交易低迷,售楼处普遍遇冷

城区四处楼盘抢切2月楼市蛋糕

本报聊城2月12日讯(记者 张超) 春节期间受雾霾、降 雪等影响,聊城楼市人气不 足,售楼处普遍遇冷。经历了 春节期间的人气不足,各营销 处相继开门纳客,人气逐渐回 升,部分房企率先发力,据了 解,城区四处楼盘相继加推备 战春节后的2月的水城地产市 场,各盘"成色"显著,之前人 市的首批房源获得强烈反响, 火爆的开盘胜景也一度刷新 聊城地产成交新高。

坐拥置业潜力巨大的东 南片区,裕昌大学城将推出两 栋楼,致力于人文典范的社 区,项目西面紧靠聊城大学东 校,东面为聊城未来科研中心 九州国际高科园区,南面即为 即将开工建设的整合11所职 教院校的聊城职教中心,区域 位置得天独厚。从板块划分来 看,处于聊城城区和经济开发 区、和未来的南部行政区之

间,是未来聊城东西板块,南 北板块交界的城市核心地带。

同时,主打水景和低密度 地产的昌润莲城和经济住宅 荣盛水岸花语年后也火速发 力,相较之下,作为在刚刚过 去一年中备受聊城各界关注 的恒大首个在聊地产项目-恒大名都也在春节过后也再

"品牌,配套商品房,精 装,水景……"等一系列关键 词注定了恒大名都的"瞩目", 社区内规划有星级酒店、综合 会所、运动中心、幼儿园、步行 商街等生活配套,吸引了大批 高端业主的需求。

随着节后楼市的逐渐回 暖,不少房企已经跃跃欲试, 从2013年地块出让和项目开 工情况而言,今年水城地产将 会迎来新的发展,而能否出现 -年前的"小阳春"还需拭目

植物爱情故事:

谁是你的"菜"

中国健康教育中心主办:



安利纽崔莱

张昊和王欢是一对甜蜜的新 婚夫妇,蜜月旅行归来,王欢准备 的晚餐却越来越"素",无肉不欢的 纯爷们张昊总是忍不住抱怨"怎么 没我的菜?"王欢犯愁了,老公不到 30就有了将军肚,为了健康着想, 要如何改变他的饮食习惯?

安利营养顾问张巍告诉记 者:中国营养学会建议中国人每 人每天应摄取300-900g蔬菜和200 -400g水果。有意识地摄入种类丰 富的果蔬营养,不仅能够保证充 足的维生素矿物质摄入,还可以 摄入神奇植物营养素成分,让身 体更有效的对抗环境污染、辐射 等造成的自由基氧化侵袭,减缓 衰老、预防多种慢性疾病。

来自植物的深情守护

植物营养素,这种"植物自身 合成的天然有机化合物"对于健 康至关重要。如大蒜中的蒜氨酸、 茶中的茶多酚等对防治慢性病、 改善亚健康、调节内分泌等都具 有积极作用。我们的心脏、肌肉、 关节、大脑、内脏、免疫系统都备 受植物营养素的精心呵护

在植物体内,植物营养素的分 布及含量是一个动态变化的过程。 有时,即使吃了一些果蔬,人体摄 入的植物营养素却不尽人意。更何 况,我们会扔掉水果皮、蔬菜老叶 这些部位也恰恰是植物营养素聚 集的部分。如果日常膳食摄入的植 物营养素不足,可以选择富含植物 营养素的补充剂来弥补,例如,纽 崔莱倍立健片等。

定制你的植物营养

不同植物所含的植物营养素 不尽相同。每1kg的茶叶和覆盆子 中,槲皮素含量差别可达15倍。同 时研究表明,大量摄入某种特定 的植物营养素可对健康产生针对 性的作用。究竟谁是你的"菜",快 领回家吧!

抵抗衰老—花青素。朋友聚 会上,"你一点都没变"成了最受 欢迎的赞美,有些人为什么岁月 流逝也容颜不变?花青素可能就 是他们的秘方。花青素是植物营 养素里的抗老先锋,抗氧化性明 显优于维E和维C。此外,番茄红 素也是驻颜专家,抗衰老能力早 已名声在外。

花青素主要存在于针叶樱 桃、蓝莓、红球甘蓝等内部;番茄 红素主要存在于番茄、胡萝卜、柿 子椒等内部

对抗痛风一槲皮素。海鲜,动 物肉类的嘌呤含量高,喜欢"大口 吃肉 大碗喝酒"的人 会响起痛风警报。这类人群应食 用富含槲皮素的果蔬或营养补充 剂,因为槲皮素最骄人的能力是 抗炎、抗过敏,甚至能抑制黄嘌呤 氧化酶从而有效缓解痛风。同样 能够缓解伤痛的植物营养素--绿 源酸,具有抗菌消炎作用,并能促 进伤口愈合。

槲皮素主要存在于越橘、红 洋葱、茶叶等内部,绿源酸主要存 在于杜仲叶、山楂、卷心菜等内

保护视力—叶黄素。日常的 光和紫外线都会对人眼造成伤 害,不喜欢佩戴墨镜的中国百姓 尤其需要叶黄素的保护。叶黄素 是构成人眼视网膜黄斑区域的主 要色素,但人体无法自身制造,必 须靠食用果蔬或者服用补充剂。 对于学生、上班族、开车族等用眼 频繁的人群能够有效缓解视力疲 劳,延缓视力退化。叶黄素主要存 在于菠菜、西兰花、玉米等内部。